3. Uloelklikur

(,\«eiaslurokning



1) Umstytt
a) 3at+7b—a-9%= b) 4(2x+3)=

c) 6a—3@—-9)= d) —(18a+2b)—2(—4a—3b)=

2) Loys likningarnar
a) 3x—7=8 b) 7x+18=3x+10

¢) 5x+2)-7x=0

3) Elin keypti
2 pk av mjolk 9,95 kr fyri hvenn pakka
2 kg av kjotfars 45,50 kr fyri hvert kg
1 pk av hveitimjel 9,75 kr fyri pakkan
2,5 kg av eplum fyri 7,50 kr fyri hvert kg

a) Hvussu négv kostadu verurnar?

b) At gjalda vid hevdi hon 200 kr. Hvussu négv fekk hon aftur?

4) Tekna hesar linjurnar
l: y=2x+3 og my=-x-3

a) Hverji eru krosstelini hja skurdpunktinum?

Linjustykkid AB gongur ur A(0,3) til B(4,0).

b) Hvussu langt er linjustykkid AB?



5) Kjartan vigar 25 kg meira enn Hanus. Tilsamans viga teir 115 kg.

a) Hvussu ndgv vigar hver teirra?

6) Ein handil keypti eina veru fyri 15500 kr. Adrenn veran vard seld, legdi handilin
20% afturat 1 vinningi.

a) Hvussu nogv seldi handilin veruna fyri?

7) Rokna viddina a:
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8) I trihyrningi ABC er <A = 80°, 2C =35°, a=9cm
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9) Ein brunnur hevur hesi mat:
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Fra botninum og upp til vatnskorpuna er 1,5 m.

a) Hvussu négvur m’ av vatni eru 1 brunninum?

10) Neyvtekna trikantin ABC. 2zA=70", AB=8 cm, BC=9 cm.

Tekna vinkulhalvbytislinjuna hja «B.




